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wrwpwpyynn wypwuph wdpnngwjwl
Qtn-Lw| UNC-U PUQU-EUXUMQPR-24/9 swdwanny Yuwaquwybpwywé ElGyunnpnuwjhu wénipnhb dwulwygtinLe 2ppwbwynid
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Qwihwpwdlh Unwewnyynn wwpwlph
hwdwn dbhpdwjhu wwnpwupwjhu dwyuh2p wnwmwnpnnh nbhiuhywywlu puntpwahnp
wuydwuncdp Lowlp wludwuncdp
1 LGj4w LGj4w Lwlunpwp LGj4w UdpnnenyhU wyunndwwnwgyuwd
Uhypnuhuwnbdu Uhypnuhuwntdu nnunwghnU Jhypnwunnd:

Unninphqugywd uuncgnud”
Udnubph ubuntgdwlu Ywnpguwynntbih
wpwantpjwdp: LUnh ubunLgdwl
wnpwagnLpjnLuutGnh pwlwyp
wnUdwqu 3: LUnw2h UnLpp uuncgdwl
wpwagncpjntup’ ng wyk|, pwl 150
Jyd/d, UndhUw| wpwagncpjntl * ng
wwlywu, pwlu 400Jdyd/d, pwnan
wnpwagntpjwl ubnitgned * ny wywlwu,
pwl 900 Jyu/y: Quywuwnpwyndwl
hwdwlwnpgh wnuwjnLpnllu: SGpwnh
hwuwnnLpjwl uwhdwudwlU
Jhpwlyuwyp® 0,25 Jdyd -hg dhugl. 50




Jyd ywd wydb: Spwnp
hwuwnnLpjnLup thnpubnL pwij|
0,25-0,5 Jyd dhpwlwjpntrd, ng wybih,
pwl 0,25 Jyd: Ttpwnh hwuwnncp)nLtun
thnpubiinL pwyy 0,5-5 Jyd
Jhowywjpnid, ng wybh, pwl 0,5
Jyd: 5-20 Jyd dhpwluwypned 2Gpuinh
hwuwnnipjnLtup thnpubGint pwyip 1 Jyd-
hg ng; wybh : 20-50 Uyd
Uhpwlwjpntd 26puinh hwuwnnipjniup
thnpubiint pwyjip 5 Uyd-hg ng wytiih:
Spwapwynnpynn bdnizh
nGunpwyghwjh $nLuyghwjp
wnwjncpintu, wuhpwdtG2unnipjwl
nGwpnwd wupwwnbnt
hUwpwynpnipjwdp: LUnh
rnhUhUugh vhpwlwjpp ng ywlwu
pwl 1-hg Jhugl 300 Jyd, Yunnpdwl
puwjp 1-10 Jyd Jhowwjpnid, ng
wyth, pwl 1 Jyd, Ynpdwl pwyip
10-20 Jyd Jheowlwjpntd, ng wybih,
pwlU 2 Jyd, Ynpdwl pwjp 20-50 Jyu
Uhpwlywjpntd, ng wybh, pwUu 5 Jyd,
Uunpdwl pwjp 50-100 Jyd
dhowlwjpntd ng wybh, pwUu 10 Jyd,
LwnnwnUwl pwjip 100-300 Jyu
Uhpwlwjpnid ngy wybh, pwlu 50 Jyu:
Lunwyh hnphgnuwwUu uunLgdwl
nhpnyp’ 244Jd = 1 Jd, pwjjwjhlu




2wndhgh Uhgngny: NLnnwhwjwg
nbnwwnddwlU wnnhpnypp’ ng
wwlywu, pwl 70Ud £ 1 Jd, 62gnphwn
nhppwynpdwdp: LUnwh unpdwl
nhwwwanup wnwug nGunpwlyghwjh
ng Wwlwu pwl 65 JU: LUnLph
Uunpdwl wnhpnypp ntnpwyghwjny
ng Wwlwu, pwl 60 JUJ: LUnLyh
dhpudwlt hwdwp bwhiwwnbudywd
uwnbgdwl hwdwlwngh
wnwjnLpjntu: LUnwph gwithup® ng
wwlwu, pwl 55x50x30 Jd W unLwbin
Jwubwnwubtnh hwdwn’ ny ywywu,
pwl 68x48x15 JU: Uwnbtgunn
wdpwyh wohuwwnwlpwjhl
shpndwuwnhawluwjhU tnnhpnypp ng
wwlywu, pwl 18-30°C, wdpwynp
wbwp E wwwhnyh Udniph
uwnbgnudp wnujwaqlu 20 °C-ny
gwén, pwl w2huwwnwlpuwjihl
sGpdwuwnhdwup LwhiwuwnGgdwl
dwdwlwyp ng wyk|, pwl 30 n:
Uwnwywpdwl Yyndwyubknh
wnyuwyjncp)nLu, nnnup wybwp E
wuw2unuwwujwé |hublu |nLéhgubphg W
thn2nig: Wuinpywodputiph W pphuhugh
hwuwnnipjwl W pwluwyh, hugwbu

bwl pinyh Yyunpgwd dwuh gwihtph
UJwU hbwpwynpnipinLu




uGpywnnigywdé Jwhwuwyh
Eypwllutbph ypw: LEpjwnngwé
Jwhwlwyp wbwnp E hwgbgwd huh
(ncuwnhnnwjhu gnighgsutnny, nnnup
gnrgwnnpnid GU Uhypnunndh
agnnénnnipjwl pupwghy ntdhdp
yunpnud,pphdhug,nGunnpwyghw:
Ogqunwagnpénnh hwpdwnpnipjwl
hwdwnp ywnwdwnpdwl Juwhwluwynp
wbuwnp E hbwpwynpnipjntu nLtuGuw
nbnwyuwjb Jhypnuinndh W wye, W
dwhu Yynnubpnud: bwnwdwnpdwlU
Jwhwlwyp wybuwnp £ hwgbgwé |huh
rYwjhl Eypwuny’ gnigwnntint
ynpdwépubph W hwjwuwnpGgdwl
ynpdwépubph hwuwnnipyniLun:
Ywnwywnpdwl Jwhwlwyh ypw
annpénn nGdhdutph (Yunpnud W
pnhuhuqg) |nLuwnhnnwjhu
gnighgutph wnywjnLpjnLu:
Ywnwwnpdwl Jwhwlwyh ypw
yunpdwéph hwuwnnipjwu dhpwlwjpn,
w2 huwwnwlupwihlu nbGdhdp W udniph
dwunwwpwpwdwl (UninGgdwl)
wpwagnLpjntup uwhdwubnt
hUwpwynpnipyncl: Ywlbwyh
wuynLtup thnhubnt
hUwpwynpnirpjntu: LGpYwnnLgywd
JhynndtGunphy JGhuwuhaquh
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<Znnjuywl npppp Wyownp E
Ywpgwynpyh wuwhu x Wy
wnwugplubtnpny : LUunxh 62gphwn
ynndunpnanud x W y wnwlugplbnh
Gpyuwjyupny, ng wybh, pwl 8°:
Uhypnunndp wbwp E
hUwpwynpnipjntl nLtuGUw w2huwwnb)

hugwtu gwén, wjuwbu E| pwpan
wnndhh uwjptnny : Twlwyh
wdpnng Yunpnn Ggnh ogunwgnpddwl
hUwpwynnpnrpyntup (UUnwh Yupnodp
uwjph wnujwqu Gptp $hpujwd
nhpptGnpnud” dwhu, we W YGUwnnpnl),
nwlwyh wdpwyh nGnwhnhunwd wy
W dwhu wnujwaqu 40 JJ : Cunwpawy,




wluwnhunwuwnhly uynintnh
wnwjncpincu, npp 2ppwuwwwnnied £
wdpnng Yyunpnn dwybpGunp:
Uhypnnunnndp wybwnp £ nLluGluw
untbpGndwupwnhwunwyh htnwaw
Ygdwu huwpwynpnrp)nclu, nph
Jdhgngny hbwpwynp Yihuh nhunwnpyt
udnputpp W Ywwnwnb 3D
wwwytputph yGpwpunwnnpnud:
LUnizh wdpwyh 62gphwn nhppnid
ywuqubnL wnywjncpynLu, 3D
wwuwinybputph yGpwpunwnpduwl
hwdwn: @npéhplutph 2wpp,
UGpwnjw| unqwuwy pnUwyh
yGpenud dwaguhuny, uwjpp wuyunwlg]
hwutnt L thnpuwphubnt hwdwn:
Uhynpnnunndh sgwihutbpp, WxDxH ng
wybh, pwlu 415x620x295 Ud Lwop’
ng wybith, pwu 45 Yyg: Gpwhuhpwjhu
dwdlybwn’ 1 nwph: «Qundubph
JwuhU» &2 onptuph 13-nn hnnwéh
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